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Η 6η Συνάντηση Χορωδιών θρησκευτικής 
μουσικής στις Σέρρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Μία ατμόσφαιρα πνευματικής ανατάσεως και πολιτιστικής 
θαλπωρής δημιουργήθηκε το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025, 
στις 7:00 το απόγευμα, στον φιλόξενο χώρο της αίθουσας 
«ΑΣΤΕΡΙΑ» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών, όπου με μεγάλη επιτυχία 
έλαβε χώρα η 6η Συνάντηση χορωδιακής θρησκευτικής 
μουσικής, την οποία συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις 
Σερρών και Νιγρίτης και ο Δήμος Σερρών με την συμμετοχή, 
εφέτος, τριών μουσικών χορωδιακών συνόλων, που χάρισαν 
στο φιλόμουσο κοινό της ιστορικής πόλεως της Μακεδονίας 
στιγμές μουσικής πανδαισίας, από τον αδαπάνητο πλούτο της 
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εκκλησιαστικής και θρησκευτικής μουσικής και ποιήσεως.

Σκοπός της συγκεκριμένης μουσικοθρησκευτικής Συναντήσεως, η οποία έχει 
καταστεί, πλέον, θεσμός στα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής, είναι η προαγωγή 
και καλλιέργεια της πολιτιστικής, πνευματικής και μουσικής παραδόσεως, 
ιδιαιτέρως μάλιστα της παραδοσιακής βυζαντινής παραδόσεως σε τοπικό, εθνικό 
και παγκόσμιο επίπεδο.

Το εναρμονισμένο με την εορταστική ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων πρόγραμμα 
της εφετεινής Συναντήσεως περιελάμβανε την συμμετοχή του Μουσικού Σχολείου 
Σερρών, υπό την διεύθυνση της κ. Αικατερίνης Βλαδίκα, της γυναικείας Χορωδίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως «ΑΓΙΑ ΚΑΣΣΙΑΝΗ Η 
ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ», υπό την διεύθυνση της χοράρχου κ. Μαρίας Χαραλαμπίδου και της 
παραδοσιακής και βυζαντινής Χορωδίας «ΗΧΩΝ ΤΕΧΝΗ» του παραρτήματος 
Βρασνών του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος της Εκκλησίας των Σερρών, υπό την 
διεύθυνση του χοράρχου κ. Στυλιανού Ζαχαρίου.

Οι τρεις καλλικέλαδες Χορωδίες απέδωσαν με μοναδικό τρόπο, βυζαντινούς 
εκκλησιαστικούς ύμνους, όπως επίσης και επίκαιρα παραδοσιακά κάλαντα και 
εορταστικά τραγούδια, από την Ελλάδα και ολόκληρο τον κόσμο, αποσπώντας και 
δικαίως το θερμό χειροκρότημα του κοινού, που υπερπλήρωσε το κινηματοθέατρο.

Την λαμπρή και άρτια οργανωμένη συναυλία παρηκολούθησαν μεταξύ άλλων και η 
Βουλευτής Ν. Σερρών κ. Φωτεινή Αραμπατζή, ο Αντιπεριφερειάρχης Σερρών κ. 
Παναγιώτης Σπυρόπουλος, η Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Πολιτισμού κ. 
Μαγδαληνή Μπάρμπα, ως εκπρόσωπος της Δημάρχου Σερραίων κ. Βαρβάρας 
Μητλιάγκα, ο Δήμαρχος Εμμανουήλ Παπά κ. Δημήτριος Νότας, Δημοτικοί και 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής της 10ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας 
Σερρών κ. Γεώργιος Λιάμπας, καθώς και μέγα πλήθος κόσμου, που κατέκλυσαν 
ασφυκτικά την μεγάλη αίθουσα του κινηματοθεάτρου.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Εκκλησίας των Σερρών κ. Θεολόγος, αφού καλωσόρισε 
στην πόλη των Σερρών τους εκλεκτούς χοράρχες και τα ταλαντούχα μέλη των 
Χορωδιών, τους καταξιωμένους εργάτες της βυζαντινής υμνωδίας και της 
χορωδιακής θρησκευτικής μουσικής, συνεχάρη και ευχαρίστησε με θερμούς 
λόγους την Δήμαρχο Σερραίων κ. Βαρβάρα Μητλιάγκα, τον Πρόεδρο της 
Οργανωτικής Επιτροπής, αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιορδάνη Θεμελίδη, Γεν. 
Διευθυντή του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου της 
Σερραϊκής Εκκλησίας, την εντεταλμένη Σύμβουλο Εξωστρέφειας του Δήμου 
Σερρών κ. Λεμονιά Κεσούλη, την Διευθύντρια κ. Βασιλική Πανταζή και τα μέλη του 



Εφορευτικού Συμβουλίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών, για την ευγενική παραχώρηση 
του αμφιθεάτρου, καθώς και όλους εκείνους, που εκοπίασαν συμβάλλοντας στην 
διοργάνωση της συναντήσεως, που γοήτευσε και εφέτος το πολυπληθές 
ακροατήριο.

Ο Σεβασμιώτατος μαζί με τους τοπικούς άρχοντες επέδωσαν, τέλος, επαίνους και 
αναμνηστικές τιμητικές πλακέτες στις Χορωδίες, που εστόλισαν με την αρίστη 
παρουσία τους το 6ο χορωδιακό Φεστιβάλ θρησκευτικής μουσικής.

Ο Σεβ. κ. Θεολόγος, κλείοντας την εκδήλωση, ευχήθηκε πατρικώς σ’ όλους, τα 
εφετεινά Χριστούγεννα να λάμψουν από πίστη, ελληνορθόξοξη παράδοση και 
οικογενειακή θαλπωρή, ώστε να ζήσουμε εκκλησιαστικώς και ορθοδόξως τα 
Χριστούγεννα της πίστεως, της ειρήνης και της αγάπης.
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